

申請大學競爭激烈 印度學生出國創新高

駐印度代表處文化組

由於印度排名前列各知名大學均提高今年申請入學的成績標準，因此入學競爭更加激烈，導致印度學生選擇到美國留學的人數將創歷史新高。

依據美國駐印度大使館最近 5 年來核發赴美留學簽證的統計資料顯示，2006-07 學年度核發數為 42,919 件，2007-08 學年度為 45,576 件，2008-2009 學年度為 33,714 件，2009-2010 學年度為 33,678 件，但本年度到目前截止，已接近 4 萬 1 千人次，比上一年同期增加 20%，若再以歷年留美學生人數比較，2006-2007 學年度為 83,833 人，2007-2008 學年度為 94,563 人，2008-2009 學年度為 10 萬 3 千餘人，2009-2010 學年度為 10 萬 5 千餘人，預測本學年度留美學生人數將達歷史新高，惟確切人數仍需俟實際獲得入學許可並前往就讀的人數而定。

美國駐印度大使館證實，今年申請學生簽證赴美的人數比去年同期增加許多，大使館不得不增加領務及教育諮詢部門的人員及經費，以確保學生能夠及時來大使館面談獲得簽證及所需資訊。同時，大使館也注意到申請學生在求學態度上的轉變，以前印度學生申請赴美留學，大多以排名在前 10 名至 15 名的大學為優先申請之對象，但今年很多學生退而求其次的申請屬於第二線的優秀學校，甚至連社區大學，也是學生的選擇。大使館表示，除了人數明顯增加外，與往年相比最大的不同在於申請簽證學生年齡層的降低，以往赴美大多是申請碩士學位以上之課程，其中約 15% 申請博士班，但是今年申請的學生很多都是到美國就讀大學部，這也反應了今年印度高中生想進入優秀大學的機會比以往較為困難。

譯稿人：張俊均綜合摘

參考資料：譯自 2011 年 8 月 6 日 Times Nation